

Отзыв научного руководителя

об аспирантке кафедры онкологии ФГБОУ ВО
ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России

Гринкевич Марине Валерьевне

Гринкевич Марина Валерьевна, 20.04.1988 года рождения, в 2011 году с отличием окончила Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского. В 2011 году окончила интернатуру по хирургии в Северо-Западном государственном медицинском университете им. И.И. Мечникова. В 2014 году закончила ординатуру по онкологии на кафедре эндоскопии Северо-Западного государственного медицинского университета им. И.И. Мечникова на базе НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова. Во время обучения в ординатуре принимал активное участие в практической работе: ассистировала на операциях и самостоятельно производила эндоскопические вмешательства при новообразованиях желудочно-кишечного тракта. После успешной сдачи вступительных экзаменов, была зачислена в очную аспирантуру на кафедру онкологии ФПО ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова (ныне ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России).

За время обучения в аспирантуре Гринкевич Марина Валерьевна проявила себя как ответственный, грамотный и внимательный специалист, постоянно стремящийся к повышению своего профессионального уровня. Регулярно принимала участие в российских и зарубежных конференциях. В период работы над кандидатской диссертацией показала себя вдумчивым и зрелым исследователем.

Диссертация Гринкевич Марины Валерьевны на тему «Эндоскопическая резекция слизистой с диссекцией в подслизистом слое в лечении раннего рака желудка» посвящена вопросу возможности проведения минимально инвазивного лечения раннего рака желудка, посредством ухода от высокотравматичного метода стандартных

хирургических операций к эндоскопическому внутриспросветному методу оперирования. В результате проведенной работы обоснована эффективность использования ЭДПС в лечении раннего рака желудка, предложен рациональный алгоритм диагностики и проведения эндоскопической резекции слизистой с диссекцией в подслизистом слое, определены показания и противопоказания к данной методике, а так же оценена и доказана малая инвазивность и безопасность ЭДПС, в сравнении со стандартными хирургическими операциями. Положения диссертации могут быть использованы как в практическом здравоохранении, так и при проведении научных исследований.

Гринкевич М.В. является автором 10 печатных работ, в том числе 4 – в изданиях, рекомендованных ВАК. Результаты и выводы диссертационной работы могут использоваться в научной, педагогической и практической деятельности лечебных учреждений Санкт-Петербурга.

Уровень научной подготовки, о котором свидетельствует представленная к защите диссертационная работа, позволяет считать, что Гринкевич Марина Валерьевна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 – онкология.

Научный руководитель _____ д.м.н., профессор Клименко В.Н.

Дата _____

28.05.2014



Подпись руки заверяю: Клименко В.Н.
Вед. документооборота: Варенова С.В.

« 28 » 05 2014 г.